
A) Please
confirm this is the first and only time you answer this survey    
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C) College Name
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D) Gender
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E)  What degree program are you
pursuing now?
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F)  What subject area are you
currently pursuing?
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Student Satisfaction Survey on Teaching Learning
Process    

Copy

Male
Female
Transgender68.2%

31.8%

Copy

Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate
Other
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Copy

Arts
Commerce
Science
Professional
Other

99%



1. How
much of the syllabus was covered in the class? 
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2. How
well did the teachers prepare for the classes? 


286 responses

3. How
well were the teachers able to communicate? 
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85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

23.8%

68.2%
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Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

60.8%

37.1%
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Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

11.9%

23.4%

61.2%



4. The
teacher’s approach to teaching can best be described as 
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5. Fairness
of the internal evaluation process by the teachers
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6. Was
your performance in assignments discussed with you? 
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Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

12.6%
46.9%

39.9%
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Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

24.8%

69.2%
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Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

10.8%

33.2%

52.1%



7. The institute takes active interest in promoting
internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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8. The teaching and mentoring process in your institution
facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.
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9. The institution provides multiple opportunities to
learn and grow.  
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Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

27.3%

27.6%

40.9%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

24.5%

19.6%

52.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

55.2%

38.5%



10. Teachers
inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme
outcomes
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11. Your
mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. 
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12. The
teachers illustrate the concepts through examples and
applications
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Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

10.1%

36.7%

51.7%
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Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

11.9%37.1%

45.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

28.7%

65.7%



13. The
teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level
of challenges
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14. Teachers
are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. 


286 responses

15. The
institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and
continuous quality improvement of the teaching learning
process.
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Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

26.6%

66.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8%

27.3%

62.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

55.6%

37.1%



16. The institute/ teachers use student centric methods,
such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. 
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17. Teachers
encourage you to participate in extracurricular activities. 
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to
inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready
for the world of work.
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Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

52.8%

35%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

47.2%

47.2%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

50.7%

40.6%



19. What
percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc.
while teaching
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20. The
overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good
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Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

17.8%

10.8%

28.3%

34.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

54.9%

39.2%



21. Give three observation / suggestions to improve the
overall teaching – learning
experience in your
institution.
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Excellent

Good

Good

Better information

No suggestion

1) Assignment

2)Test

3)Exam

Teachers are always helping and kind.

Welcoming environment,communication,encourage

1. Digetal class

2. More practical learning

3. Study tour

From my observation i don't have any suggestions regarding with the teaching and learning
experience as all teachers teach us well so that's all and Thank you...

To improve library...To improve playground and to improve media

We Want A Science And Commerce stream in our college




Suggestions to improve the overall teaching

Affordable

1.Make the way of teaching more interesting 

2.teachers and students should be punctual

3.no suggestions should be provided to the students in times of internal tests and
examinations.

We need more books in the library and other learning materials



1.Proper facilities in classroom

2.Proper Attendance shou

Construction,digital class, life skills development

Adding of diffrent stream ,,give more book to our library ,,adding of vocational courses ,,

Good knowledge

1. Increase the ICT facilities.

2. Workshops or Seminars for Teachers and Students to be conducted frequently.

3. Improve the process of Teaching and Learning.

Teaching is best effort from teachera lecture,notes and assignment

Students and teachers help eachother 

learning is base on students personal

By using lcd projector that help the students understand properly and learn faster 

* By giving them the examples in each topics that we discussed so that they'll understand easy



To provide more classroom so it won't disturb to take extra classes

To have more room with digital classes

To have a good building in the campound n more seats and space in the library

It can be improve

The teaching process in our institute usually great . Personally ,my suggestion to upgrade the
quality of our institute are :-

1) to improve the infrastructure of the classroom. 



2) to provide proper running water in toilets. 



3) Lastly, our college has not yet have basketball playground , maybe for now, 

the college outhorities have been planning to make / construct one. So, it will not just add the
beauty of the college but also to help students(who is interested in basketball) play after the
off class. 


College basketball court, transportation and full fledged principal.

1.Use better graphicsto engage students well.Better graphics arouse the internet and desire to
learn among students 2.try to reach every student and ask for their doubts 3.make teaching a
two way interaction

1) use better graphics and visual media to engage students well. 

2) try to reach every student and ask for their doubts. 

3) make teaching a two way interaction.

More streams, like vocational streams also



Need some more experience

Indoor ,outdoor and awareness

Proper playground,more non teaching staff must be added and electricity

Three observation or suggestion to improve overall teaching and learning experience in
institution are: 

1) use better graphics and visual media to engage student well: Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students. Even if they are in senior classes, this
way must be adopted.

2) Try to reach every student and ask for their doubts: This can only happen in a class with
moderate or limited strength of students, and is extremely important because this way,
students concentrate on studies more.

3) make teaching a to way interaction: Do not simply give lecture or teach, ask students for
their doubts and other questions.


The college needs to be improve for using teaching tools like Lcd projector and multimedia

The building of the college needs to be improved

The electricity in the college also need to be fixee

Need the scientific method

Very Good , Teaching well,and Explainition well in class,

The instructions needs more books in the library

1.sound system inside the class for lecturing 

2.have good benches

3.fan

To be better

I like it the way they do, the way they work, the way they teach and after all i enrolled this year
into the college so i don't know very well how they work.

Good room
Good digital classes

Need more library books

Electricity, updates books in library and to access smart classes in all the classroom

1) Teachers are always helpfull 2) staff plays important role and the office staff are also
helpful 3) teaching/learning process are used

1.used beter graphic and visual media to engage students well

2.Try to reach every students and ask for their doubts.

3.Make teaching a two way interaction 




Need more ICT tools such as LCD projectors, multimedia etc while teaching

To make the learning-Teaching process goes better... 

To provide learning-Teaching techniques

1.Group Discussion

2.Counselling

3.Students And Teachers Relationship.

More buildings

Ummm better classrooms and digital teaching improvement that's all.......

Do well , teaching to make the other good , make for future good

Less likely needed to improve

Good promte ang agree

1.Cleanliness 

2.Discipline

3 Punctuality 


1)Curriculum should be a little flexible

2)Promote educational technology 

3)Cooperation of the student and the teaching staff

1.cleanliness

2.Discipline

3.punctulity

Smart class room, update books in the library , playground

Provide good infrastructure, library 's book, more computer.

1 use better graphic and visual media to engage students well

2 try to reach every student and ask for their doubts.

3 Make teaching a two way interaction

Ok

Expand student's learning experience

1 Use better graphic and visual media to engage students well

2 Try to reach every student and ask for their doubts

3 Make teaching a two way interaction



1) introducing of other streams is required 

2) introducing of vocational training

1.To make sure for building because building in our college is poor.

2.To bring the school bus in rural areas to make sure students to be good in transport and
attendance, and 

3. To make better for playground.

O

1-To provide E- leaning material .....

2-More preferable departments in our college and if please upgrade it to M.A as this is the best
Government college in our state and poor people can more become higher educated people .

3- More facilities and Streams of studies for our college as this is the onlycollege in rural areas
i,e sohra all student from villages are mostly opt ourself in this collge for highest studies.

Thankyou ( Pretty Mary khongsngi)

( 3- sem, English dept)

Yes

Classrooms,computer,books


1. Toilet

2. Classrooms

3. Projectors

1.To increase all types of book in our library

2.To provide the facilities like health care etc..

3.To increase the classroom

1. To provides more transport (vehical)for the students, especially for students who live in rural
areas because every times they face the problem with transportation.

2.It need to add more subjects in this college. 

3.It need to grant more stream in college like commerce, science, music class etc. 

4.to construct playground.

Lack of streams such as science, commerce, vocational and other courses



Lack of infrastructure, transportation science and technology education



Highly suggest to smart class, more books in the library, more computers,big and beautiful
compound, playground and basketball playground, proper water supply, more classrooms, big
canteen, music class. 




ICT tools are very poor need to supply more.

Shortage of consultated books

Poor library



1.toilet

2.classroom

3.projector

Teachers are always helping and kind

Office staff is so helpful 

Proper facilities with great guidance

Good

Great

Helping

1. Building should be extended

2.New courses should increase 

3.Buses are needed so that the students can come to class regularly

Be patience

Be discipline 

Always have a positive minded

1.Teachers are always helping and kind. Use better graphics and visual media to engage
students well. 

2.Try to reach every students and ask for their doubts. Staff plays important role and the office
staff is so helpful in our institute. 

3.Make teaching a two way interaction. Proper facilities with great guidance. Good Learning
experience, nothing all good.

1. Our Institute here does not have any physical activities so i requested to have one or more. 

2. Our Institute also need more transportation mode like college bus because we student who
stay far from the college find difficult to travel by cab . 

3. Our Institute have limited ICD tools such as LCD projector, multimedia etc so the teacher
can't use all the time while teaching so i requested to u to provide this also so we can be easily
understand while teaching.

1.Professional lecturer/teacher

2.Punctuality of a teacher 

3.Co-operation with the students

1)sound system

2) benches

3)fans

1. Create a welcoming environment

2. Communication with colleagues

3. Encourage cooperative learning

our teachers they are teaching us very well

they gives us the notes everytime




Teaching, knowledge and discipline

1.kindly give more projects and real time problem to solve.Industrial problems statement may
be given as assignment.



2.Many competition can be conducted and more informative seminars, lecture by an expert
required.
3.more emphasis on skill based learning and promoting entrepreneur skill needed.

1) Teachers are always helping and kind.

2)Encourage co-operative learning.

3)Communicate with colleagues.

1.kindly give more project and real time to solve.industrial problem statement mayba given as
assignment

2 Many competition can be conducted and more informative seminar lecture by an expert
required

3.more emphasis on skill based learning and promoting interpreneur skill needed.

1.Punctuality of the teacher 2.improving the student teacher relationship.3.requirement of
good building

1.Use better graphics and visual media to engage student well 

2.Try to reach every student and ask for their doubts 

3.Make teaching a two way interaction.

Learning objective,assessments and instructional activities.

Still can be improve

1 Use better graphics and visual media to engage students well . 2 Try to reach every student
and ask for their doubts 3.Make teaching a two way interaction.

1. Practical classes should be encouraged.

2. Field visiting must be arranged from time to time.

3. At thats all

Done

1. Use better graphics and visual media to engage students well.

2.Try to reach every student and ask for their doubts.

3.Make teaching a two way interaction.

1.Used better graphic ,2.Ask for their doubt,3.Make teaching two way

1. Teacher should interact from time to time with students.

2. Teacher must consult the students' weakness and give some methods to improve in studies
to the students. 




3. Teachers'should be prepare well before delivered a lecture and be a regular, Also try to teach
in such way to understand easily.

1.Teachers should come regularly to classes. 2.communicate with parents. 

3. Uses of class time completely.

The institution is great 

Well modernize teaching 

Cooperative students and teachers
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